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Skapa lokalt, imponera globalt!
Visste du att mitt i Åre finns ett litet tryckeri med oändlig kapacitet, vi löser i princip allt för att 
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LEDARE

Vad kan man 
säga om 
vädret? 

Säga vad man vill om vädret den senaste tiden, 
men det ger oss i alla fall alltid något att prata om. 
Ena dagen strålande sol, nästa snöstorm – och 
ibland allt på samma gång. Det växlar fort, och i vår 
fjällmiljö är det aldrig säkert hur nästa dag kommer 
att se ut.

I veckans nummer besökte jag Lia på Knut & Ruts 
för att höra hur det var att ta över en gammal 
sockengård och skapa något nytt. Det visade 
sig vara en spännande kombination av historia, 
nytänkande och en hel del hårt arbete. 

Under några veckor nu i vinter hade Årebladet 
ytterligare en skribent vid namn Alva här, en 
journalistikstudent vid Linnéuniversitetet, som gjort 
sin praktik hos oss. Hon har träffat Joar, som just 
nu är mitt i processen att ta sin skidlärarexamen. Att 
utbilda sig inom skidåkning är mer än att bara kunna 
åka bra – det handlar om pedagogik, säkerhet och 
att kunna inspirera andra.

Som vanligt är det också många spännande 
annonser från lokala företag och föreningar i 
tidningen. Vill du nå ut till nya kunder, lyfta fram 
erbjudanden, eller locka fler deltagare till era 
aktiviteter? Hör av dig, så hjälper jag gärna till att 
skapa en annons som syns. På vår hemsida kan du 
dessutom registrera dig för att få ett mejl inför varje 
annonsdeadline, så att du inte missar chansen att 
vara med.  

Har du tips på något vi borde skriva om? Hör gärna 
av dig – det är alltid roligt att fånga upp berättelser 
från er läsare!

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.
					     Pär Boman
					     Redaktör

Film är störst på bio!

Se vårt program på jarpenbion.se
Välkomna!

Järpens Villa & Båtförening
Har Årsmöte måndag den 31/3-2025 kl 18.30

Plats. Fiket på Röjsmon.
Dagordning enligt gällande stadgar,

Ev. motioner skall vara tillhanda styrelsen senast 1 vecka före!
 

Bli medlem och stötta vår förening, vi vill skapa 
en bra miljö, trivsel, och bra förutsättningar att 

bo i centralorten Järpen.

Medlemsavgift 2025 är 150kr per villa/hushåll
Betala till BG. 217-8655, uppge namn och adress!

Se våran hemsida: www.jarpensvillabat.se

Båtplatsavgifter / fakturor, skickar vi ut till er i april.

Vi bjuder på fi ka
Välkomna / styrelsen
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Snart blir det enklare att sortera dina förpackningar
Nya krav på insamling av förpackningar. Senast 1 januari 2027 ska alla flerbo-
stadshus, bostadsrättsföreningar och samfälligheter ha insamling av papper, plast, 
glas och metall vid fastigheten. Detta är ett viktigt steg mot en mer hållbar framtid 
och en enklare vardag för alla boende.

Fastighetsägare – vad behöver du göra? 
Planera utrymme – Se till att plats finns. 
Informera boende – Du ansvarar för att sorteringen fungerar. 
Ta hjälp – Kontakta Åre kommun vid behov.

Boende – vad kan du göra? 
Saknas insamling? Påminn din fastighetsägare eller förvaltare om att du ska kunna 
det senast den 1 januari 2027.

Läs mer på: are.se 

Återvinn dina gamla
fiskeredskap
Har du trasiga fiskeredskap? Lämna 
dem på återvinningscentralen! Det-
ta gäller särskilt redskap med plast, 
t.ex. spön, nät och drag.

Innan du slänger – kan det lagas, 
säljas eller bytas?

EU:s producentansvar syftar till 
att minska plastavfall i vatten och 
öka återvinningen. Hjälp till för en 
renare miljö och hållbart fiske!

Driftstörning på 
vattnet i Bydalen
Inför övertagandet av vattenför-
sörjningen i Bydalen visade prover 
förhöjda halter av bly, nickel och 
kadmium. Nya provsvar visar nu läg-
re halter inom gränsvärdena, men 
försiktighetsåtgärder kvarstår tills 
mer data finns. Nödvatten kommer 
att finnas tillgängligt så länge det 
behövs, och kommunen fortsätter 
utredningen.

Läs mer på: are.se 

Åre kommun har 
lanserat en ny hemsida
Den 10 mars lanserade Åre kom-
mun en ny webbplats, are.se, med 
tydlig design och förbättrad struktur. 
Den nya webbplatsen erbjuder 
bland annat bättre sökfunktioner 
och genvägar till de mest populära 
sidorna. Syftet är att göra det enk-
lare att hitta information genomföra 
olika typer av ärenden hos oss.

Läs mer på: are.se

Känns något otydligt eller krångligt? Kontakta oss på kundtjänst så hjälper vi dig!

are.se | kundtjanst@are.se | 0647-161 00

Fröå Gruva blir Kulturreservat – snart 
dags för nästa steg! 
 
Det är nu klart att Fröå Gruva blir ett kulturreservat från 
26/2 2025. Det som återstår är att kommundirektören och 
landshövdingen skriver under överenskommelsen. 
 
Åre kommun kommer att träffa Länsstyrelsen för att klargö-
ra vad detta innebär för kommunen 
 

Bli behörig till din drömutbildning  
i Åre! 
 
Vill du läsa en teknisk eller naturvetenskaplig utbildning 
vid Mittuniversitetet men saknar rätt behörighet? Nu kan gå 
decentraliserat basår på Åre lärcentrum och få behörighet 
till universitetsutbildningar.

Läs mer och ansök på: www.miun.se

Information från Åre kommun

Foto: Sandra Lee Pettersson | Jämtland Härjedalen Turism



Vägen till skidlärarexamen
– en utmaning och en möjlighet att växa

Årets svenska skidlärarexamen är nu i full gång 
och för vissa är det en efterlängtad utmaning att ta 
sig an. Efter avklarade och godkända teoriprov och 
praktiska färdighetsprov är det snart dags för ett 
gäng skidåkare att ta sig an block två av examen. 
En av dessa är Joar Segevall, som har kämpat sig 
igenom den första delen och nu siktar mot nästa 
mål.

– Det har varit ett mål sedan jag började utbilda mig 
till skidinstruktör och nu hade jag några
vänner som också skulle upp på examen så det 
kändes som bra tajming, berättar Joar.

Joar Segvall, 23 år, har arbetat som skidlärare 
i Åre i flera år och bor sedan ett och ett halvt 
år tillbaka i Duved på heltid. Han började sin 
skidinstruktörsutbildning när han var 16 år och har 
jobbat fem vintrar på Skistars skidskola i Åre, just nu 
som assisterande arbetsledare i
Björnen. När anmälan till skidlärarexamen öppnade i 
början av vintern var han en av de som anmälde sig, 
även om det inte var ett lätt beslut.

– Jag var väldigt stressad och nojig när jag anmälde 
mig till block ett och ifrågasatte alla mina beslut. 
Sedan landade jag lite i beslutet och kunde överföra 
det till ett lugn, att det blir en bra erfarenhet, så jag 
såg det mest som en rolig grej, säger Joar Segevall.
Skidlärarexamen arrangeras årligen av Svenska 
Skidrådet. För att delta i examen krävs det att 
deltagaren är godkänd på högsta utbildningsnivå 
hos antingen Friluftsfrämjandet, Svenska 
Skidlärarföreningen, Svenska Skidförbundet, 
Svenska Skidanläggningars Organisation (SLAO), 
Skidlärarlinjen eller Norska Instruktörer och Guider 
(NIG). Enligt Svenska Skidrådet är syftet med 
examen att säkerställa att svenska snösportledare 
har den  kunskap, kompetens och status, både 

nationellt och internationellt, som är nödvändig för 
att möta marknadens, kundens och skidskolans 
behov. Syftet är också att säkerställa hög kvalitet för 
Svenska Skidrådets medlemsorganisationer.

Examen består av två block där olika skidtekniska 
färdigheter, analysförmåga samt ledarskap 
bedöms. Block ett av examen innehåller teoriprov 
samt praktiska prov där deltagarna under några 
dagar ska visa sina skidtekniska färdigheter i en 
storslalombana och genom uppåk i olika svängar. 
Examinatorerna fokuserar på att se om skidåkarna 
uppfyller de specifika rörelser och kriterier som 
krävs för att bli godkänd i varje sväng. Joar Segevall 
fick känna på hur det är att stå i backen, bland 
examinatorer och andra deltagare, och få sin 
skidåkning bedömd i realtid.

– För jävligt och underbart, så kändes det. Det är 
så mycket känslor att hantera och växla mellan. 
Man kan köra två svängar på ett åk i en backe och 
då kan man ha blivit underkänd i första svängen. 
Då behöver man snabbt switcha om på mindre 
än 10 minuter för att köra nästa sväng. Det är en 
känslomässig berg-och-dalbana men också sjukt kul 
för man åker massa skidor med väldigt kompetenta 
skidåkare, berättar han.

Ett fyrtiotal skidåkare var under februari uppe för 
den första delen av den svenska skidlärarexamen. 
Omkring hälften av deltagarna blev godkända och 
kunde anmäla sig till block två. Trots de många 
känslorna under examen kände Joar en stor lättnad 
och glädje när han väl klarade det första blocket.

– Det var sjukt. Det är första gången jag går upp, 
och många har ju gått upp två, tre gånger innan de 
klarat det, så jag såg det mest som en lärdom, för 
att lära mig av situationen. Det kändes helt sjukt, jag 

Reporter: Alva Lind
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tror inte att jag har fattat det riktigt än heller, men 
det är en otrolig glädje, säger han.

För de som i år ska ta sig an det andra blocket blir 
den 23 mars startskottet för nästa steg mot en 
svensk alpin skidlärarexamen. Då ligger fokus på 
analys och ledarskap och ens förmåga bedöms 
genom ett analysprov, en workshop och ett 
föredrag.

– Nu har nervositeten inför block två kickat in, så 
det känns fortfarande som att det är en lång väg 
tills jag har examen. Jag är också taggad inför 
block två, jag har fått för mig att det känns lite mer 
personligt. Det är pedagogik och analysprov, så 
det är ju det jag jobbar med egentligen om man 
ska vara krass. Så det känns kul men också väldigt 
nervöst, säger Joar.

Med block två framför sig är Joar och många andra 
skidlärare på väg mot sitt nästa mål.
Skidlärarexamen är för honom mer än bara en 
examination, det är också en chans att utvecklas, 
både som skidåkare men också i sitt ledarskap, 
vilket kan öppna för nya möjligheter.

– Det blir som ett kvitto på att man är en duktig 
skidåkare och klarar att bemästra det mesta inom 
skidåkning. För skidlärarutbildningen går ju inte 
bara ut på att kunna göra en 360 i parken utan det 
är en mångsidighet, vilket är kul. Sedan öppnar 
det ju dörrar utomlands också till viss del, och ger 

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Gilla oss på

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

större möjlighet att fortsätta klättra som skidlärare 
om man vill det, förklarar han.

Skidlärarexamen blir som ett slutprov på 
skidlärarutbildningen och Joar uppmanar andra som 
går i tankarna att ta svensk skidlärarexamen att 
testa.

– Gör det! Jag har tänkt på det här i många år, men 
jag tror inte att man någonsin kommer känna sig 
redo. Jag tror att man bara behöver se till att gå upp, 
lita på sig själv, göra sitt bästa, men framför allt ha 
kul på skidor. Det är det jag har tagit med mig, att 
det ska vara kul att åka skidor. Om det bara känns 
jobbigt och tungt så kommer det inte hjälpa, då 
kommer det bara stjälpa, avslutar han.
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Folk frågar var jag 
får tag i alla grejer. 
Jag brukar säga att 
grejerna får tag i 
mig. Det känns så.  

Lia Eklöv och hennes man Erik Persson köpte 
den gamla sockenstuga intill Undersåkers 
kyrka för fem år sedan. Egentligen hade de 
inga planer på att starta ett café, men de drogs 
till platsen, där människor i generationer hade 
samlats för möten, körövningar och andra 
aktiviteter. Att bevara den traditionen blev en 
självklarhet. Nu driver hon Knuts & Ruts som 
är ett kafé, en frisör, ett mini loppis och en 
mötesplats
 
– Vi ville att folk skulle få fortsätta komma hit, 
för det har de gjort i alla tider. Och hur gör vi då? 
Jo, vi gör ett café och ser var vi landar, säger 
Lia.  

Och landat har de gjort. Knut & Ruts är idag mer 
än ett café – det är en mötesplats där konserter, 
loppisar, minnesstunder och evenemang 
samsas med en inredning som speglar Lias 
personlighet och bakgrund.  

Lia Eklöv föddes i Tanzania, men Åre kommun 
har alltid varit hemma. Hennes farföräldrar kom 
hit på 1930-talet för att starta folkhögskolan, där 
hennes pappa växte upp och hennes mamma 
studerade.  

– Mamma och pappa träffades där, och vi har 
bott här sedan jag var liten. Fast i tre år var de 
missionärer i Tanzania, och där föddes jag. Jag 
var ett år när vi kom hem, så jag minns ingenting 
av det. Men jag har ändå en dragning till Afrika, 
det syns här inne.  

Hon pekar runt i caféet där afrikanska tavlor 
och dekorationer samsas med retrodetaljer, 
mexikanskt hantverk och antika möbler.  
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Lia skapar sin egen 
värld på Knut & Ruts

– Jag gillar att blanda. Lite barnsligt, lite Afrika, 
lite allt möjligt.  

Men som tonåring ville hon uppleva något annat 
och 1997 gick flytten till Västerås, där hon 
utbildade sig till frisör och startade eget.  

– När jag flyttade dit fanns det 200 salonger 
i stan, och jag bara ”shit, vad gör vi nu?” Då 
startade jag en barnsalong mitt i centrum, och 
den blev fullbokad från dag ett.  

Salongen gick bra, men efter ett tag började hon 
tröttna.  

– Det blev mer som en fritidsgård, väldigt rörigt. 
Till slut flyttade jag ner i en källare och öppnade 
en mer traditionell salong istället. Jag har alltid 
varit frisör och kommer nog alltid vara det, men 
jag har alltid haft andra projekt vid sidan av 
också.  

Hon har bland annat importerat väskor och 
smycken, haft en loppis, sålt kläder och drivit en 
butik med solarium.  

– Jag gillar att vara kreativ och hitta på nya 
saker.  

När hon träffade Erik, som kommer från Delsbo 
men då bodde i Alingsås, började hon fundera 
på att flytta tillbaka norrut.  
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– Vi bestämde oss för att flytta till Jämtland, hem 
till mina rötter. Och hans föräldrar gick faktiskt 
också på folkhögskolan här, så vi knöt ihop säcken 
på något sätt.  

När de köpte huset var det ganska kalt inrett.  

– Det var tegelväggar, furubord och stolar. Inte 
så mycket annat. Det var väldigt mycket stolar, 
eftersom kören hade sina övningar här.  

Det var långt ifrån den färgstarka och livfulla plats 
Knut & Ruts är idag.  

– Nu är det fyllt med grejer. Folk kommer in och 
säger ”oj, vad mycket saker” eller ”wow, det är 
annorlunda här inne”. Erik brukar säga att det ser 
ut sådär i min hjärna också, och det stämmer nog, 
skrattar hon.  

Och det är verkligen fullt av intryck. Varje hörn av 
caféet har en historia. 

– Folk frågar var jag får tag i alla grejer. Jag brukar 
säga att grejerna får tag i mig. Det känns så.  
Förutom att vara café fungerar Knut & Ruts även 
som en plats för möten och evenemang.  

– Byalaget brukar ha sina möten här, vi har 
konserter, loppisar, kalas, minnesstunder – allt 

möjligt. Det är väldigt roligt att kunna använda huset 
till så mycket.  

I källaren huserar numera också en keramiker, 
Mirjam Copp, som driver sin verksamhet, 
Porslineriet, där.  

– Det är roligt att vi kan dela huset med fler kreativa 
människor. Det händer mycket här.  

Att driva en så mångsidig verksamhet är inte alltid 
helt enkelt.  

– Den största utmaningen för mig har varit att dra i 
bromsen. Jag vill gärna få klart allt direkt, men jag 
måste påminna mig själv om att ta det lugnt.  

De första tre åren visade sig bli en prövning, 
eftersom de fortfarande pendlade mellan Västerås 
och Åre.  

– Vi var här 18 dagar, sen var vi i Västerås och 
Alingsås i tio dagar, och så höll vi på sådär. Det var 
ganska tufft. När vi väl kunde sluta pendla kändes 
det som att vi äntligen kunde landa här.  

Nu börjar även ett av deras vuxna barn flytta uppåt, 
och familjen knyts ännu närmare platsen.  

– Det känns som att cirkeln sluts. Jag gick själv i 
skola här i närheten, och vi åt lunch i det här huset 
när jag var barn. Jag känner de här väggarna sedan 
jag var liten.  

Och Knut & Ruts fortsätter att utvecklas. Lia har 
många idéer för framtiden, men exakt vad som 
kommer hända låter hon vara osagt.  

– Vi får se. Jag gillar att hitta på nya saker, så något 
blir det alltid. Det är så jag funkar.  

Åre Sockendräkt till försäljning.
Är sydd under tidigt 80-tal och storlek ca 36.

 Väskbeslag, skjortsmycke och smycken till skor följer 
med, allt i mässing.

För mer information:
Elisabeth Larsson Norderön, 070 672 6077.

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
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Printed matter
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Vi köper 
ditt 
bohag!

Thomas Eijvergård
070 - 669 62 19
are.antikmaklare@
telia.com

ÅRSMÖTE
Måndag 31 mars 2025

Klockan 19
Sockenstugan, Duved

Förslag på stadgeändringar kommer tas upp.

Vi bjuder på fi ka.
Styrelsen hälsar alla gamla och nya 

medlemmar varmt välkomna!

Åre Sockens
Hembygdsförening

Föreningen tar tacksamt emot gåvor 
för gårdens drift och underhåll 
Swish 123 339 60 90

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Amandine, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg förp. 
Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). 

Säljes från lastbil
TISDAG 25/3, 15/4, 6/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 

Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 26/3, 16/4, 7/5: Myrviken baren 8.30     

Kontant eller Swish, ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

hanspostmail@icloud.com
Ring 070- 6543 100

olja av Leif Öhr

öppet:
fr-lö 12-16

öppet:
fr-lö 12-16

Konstinramning

akvarell av Zoladz

• Arbetarpartiet Socialdemokraterna                                             
Kontaktperson: Per-Göran Skoog, 070-257 6691 

• Centerpartiet. Kontaktperson:                                                       
Susanne Moänge, 070-608 1030 

Vill du engagera dig i Åre pastorat med församlingar;                  
Kall, Undersåker, Västra Storsjöbygden och Åre?                               
Ta kontakt med någon av                                                     
nomineringsgrupperna.                                                                 
Se här nedanför; 

• Partipolitiskt obundna i Svenska kyrkan (POSK)                         
Kontaktperson: Anders Eriksson, 070-317 6308 

Förra kyrkovalet fanns dessa 3 nomineringsgrupper: 
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KNUT &
RUTS

Frisör • Kafé • mini loppis

Slagsån 552
Gamla sockenstugan 

Öppettider ca 10-18 vardagar
(fast ibland är jag ute och flänger, så för att

vara helt säker ring innan 0703396664)
Våfflor, toast, kaffe och kakor

(Det mesta är hembakt)
Hantverkskafé, spelkvällar, konserter,
privata evenmang (alkolholfritt) och
mycket mer, underbar plats för barn.
Se vår instagram för mer information 

Signature

Nyheter

Åre har den lägsta 
medellönen för städare 
i hela Kommunsverige – 
24 873 kronor, enligt en 
granskning av tidningen 
Kommunalarbetaren (KA).
– Jag är inte förvånad, 
men att vi är sämst i 
landet känns jättetråkigt, 
säger städaren Helena 
Jakobsson Persson till KA.
Hon har jobbat som 
städare i över 20 år och 
menar att lönen knappt 
höjts under den tiden. 
Trots flera målsamtal har 
hon aldrig haft ett riktigt 
lönesamtal.
– Om jag hade bott ensam 
hade jag haft väldigt svårt 
att klara mig, säger hon.

Efter KA:s granskning 
ska politikerna nu se 
över lönenivåerna. 
Socialnämndens 
ordförande Bianca Zandén 
(V) säger till KA att 
hon blev förvånad över 
siffrorna.
– Vi vill se hur vi kan rätta 
till det. Det känns inte bra 
att vi ligger sämst till i 
landet, säger hon.
Hon menar att kommunen 
kan göra särskilda 
satsningar för att höja 
lönerna och att frågan 
nu ska diskuteras i 
socialnämnden.
– Man ska ha råd att 
leva också, säger Helena 
Jakobsson Persson.

Städarlöner i Åre ska utredas
efter granskning	 Det har nu gått en tid 

sedan förhöjda halter av 
bly, nickel och kadmium 
upptäcktes i dricksvattnet i 
Västra skogen, Västfjället, 
Dalsjön och Centrala 
Bydalen. Problemet 
uppdagades i samband 
med att Åre kommun 
skulle överta driften 
av vattenförsörjningen 
från BFAB, som 
tidigare ansvarade för 
anläggningen. Boende 
uppmanas fortfarande att 
inte dricka vattnet eller 
använda det i matlagning 
– kokning hjälper heller 
inte, enligt Åre kommun.
Senare prover har visat 
på lägre halter, men 
försiktighetsåtgärderna 
kvarstår ändå tills vidare. 
För att få en tydligare 

bild av vattenkvaliteten 
genomförs fortsatt 
provtagning och en mer 
omfattande utredning. 
Kommunen avvaktar 
ytterligare analys innan 
några beslut om eventuella 
lättnader kan fattas.
Under tiden finns rent 
dricksvatten att hämta vid 
Bydalens Värdshus och 
vid vattenverket i Västra 
skogen. Fastighetsägare i 
området får uppdateringar 
via SMS, men alla 
uppmanas att följa den 
senaste informationen via 
kommunens hemsida.
Denna information 
gällde vid tidningens 
pressläggning, Åre 
kommun hänvisar till sin 
hemsida för uppdaterad 
information.

Dricksvattnet i Bydalen

Hej, i 15 år har jag hyrt plats för husbilen i en ga-
ragelänga, som nu skall rivas och ersättas av större, 
finare och mkt dyrare lokaler (april i år). Därför 
söker jag inne- eller utomhusplats för bilen som är 
7,5 m lång o 3,10 hög. 
Någonstans mellan 
Duved och Unders-
åker vore perfekt. 
Tillgång till el är ett 
måste.
Vänligen ring 
070-6543 100 (HP)

Boka
fönstermätning 

redan idag!

070-312 50 68 - Curt Forslund
063-22 400
www.jamtfonster.se
kontakt@jamtfonster.se

Kostnadsfritt hembesök & 
offertförslag med fast pris



Söndag 16/3 
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka

Måndag 17/3 
10.00 Måndagsmys
Duveds prästgård

Tisdag 18/3
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Torsdag 20/3 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Våffelcafé. St Olofsgården

Fredag 21/3 
19.00 Swisha så spelar vi. Ni önskar 
låtar 50 kr. Åre gamla kyrka
Låtönskning mailas till:
hampus.sundlo@svenskakyrkan.se 

Söndag 23/3 
11.00 Mässa. Handöls kapell
Fika på Hanriis café

Måndag 24/3
10.00 Måndagsmys
Duveds prästgård

Tisdag 25/3
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Onsdag 26/3
14.00 Bingo. Sockenstugan Duved

Torsdag 27/3 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Våffelcafé. St Olofsgården

Söndag 30/3 
11.00 Kontraktsmässa med biskop 
Teresia Derlén. Hallenkören, 
barnkörer och samkväm med fika
Duveds kyrka
Buss går från de andra
församlingarna. Anmälan och 
Info 0647-160 90

Söndag 16/3 
11.00 Gudstjänst. Hallens kyrka
Kyrkkaffe

Torsdag 20/3 
09.30 Liten & Stor
Rödingen Mörsil              
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem

Fredag 21/3 
13.00 Skaparverkstan. Rödingen 

Söndag 23/3 
18.00 Musikgudstjänst med 
Hallenkören. Mattmars kyrka

Torsdag 27/3 
09.30 Liten & Stor
Rödingen Mörsil              
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem
11.00 11-Kaffe i Hallen
Hallens församlingshem

Fredag 28/3 
13.00 Skaparverkstan. Rödingen
17.00 Fredagsmys i Mörsil
Tacos och gemenskap. 50 kr/vuxen
Mörsils församlingshem

Söndag 30/3 
11.00 Kontraktsmässa med biskop 
Teresia Derlén i Duveds kyrka
Hallenkören, barnkörer och samkväm 
Buss går från Hallen kl 08.40, 
Mattmar rastplats kl 9.00 och 
Mörsil Sundings kl 09.15
Anmälan buss: 0647-160 90  
Senast 27/3
18.00 Jazzkonsert
med Magnus Vikberg Trio
Mattmars kyrka. En stämningsfull
konsert med traditionell jazz
Fri entré

Söndag 16/3 
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
Solist: Micke Eklöv
19.00 Konsert Undersåkerskören
Undersåkers kyrka. ”himmelska röster”

Tisdag 18/3 
10.00 Liten & Stor. Skansegan
13.00 Kyrkfiket. Järpens församl.gård
14.00 Kaffeträff.Kalls församlingsgård
19.00 Studiecirkel. EFS Nyland

Torsdag 20/3 
13.30 Kaffeträff i Huså skola

Fredag 21/3 
15.30 Fredagshäng. Tant Annas
17.00 Fredagsmys med pizza
Järpens församlingsgård

Lördag 22/3 
19.00 Konsert med Esther Collective                      
Undersåkers kyrka. Fri entré

Söndag 23/3 
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Kyrkkaffe. Sänds på vår facebook

Tisdag 25/3 
10.00 Liten & Stor. Skansegan
12.00 Råkes & Språkes. Våfflor!
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket 
Järpens församlingsgård

Onsdag 26/3 
19.00 Vallbokväll med Astrid Åslin 
& Karin Härjegård. Sång/berättelse
Vallbo kapell. Fri entré

Torsdag 27/3 
13.00 Tjejerna. Järpens församl.gård

Söndag 30/3 
11.00 Kontraktsmässa med biskop 
Teresia Derlén i Duveds kyrka. Buss 
går från Kall och Järpen. Anmälan och 
info ring: 0647-160 90

Åre Undersåker-Kall

Detta händer i  våra församl ingar mars 2025 .  Varmt Välkomna t i l l  oss !

Västra Storsjöbygden

Med reservation för ändringar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT
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